

## 认真学习全面实施物权法

据新华社北京3月24日电 中共中央政治局3月23日下午进行第四十次集体学习,中共中央总书记胡锦涛主持。他强调,实施物权法,最根本的是要从我国社会主义初级阶段的国情和实际出发,全面准确地把握并坚持和完善国家基本经济制度,重点针对现实生活中迫切需要规范的问题统筹协调各种利益关系,切实维护好最广大人民的根本利益,促进社会和谐。

的内容是关于制定和实施物权法的若干问题。中国社会科学院法学研究所梁慧星研究员、中国人民大学法学院王利明教授就这个问题进行了讲解,并谈了实施好物权法的意见和建议。

毫不动摇地巩固和发展公有制经济,毫不动摇地鼓励、支持、引导非公有制经济发展。三是要切实维护广大人民群众的权利。要按照物权法的规定,切实维护人民群众的土地承包经营权、宅基地使用权、房屋所有权及其他财产权利。四是要加快完善相关法律法规制度。要配合物权法的实施,着眼于保障权利、维护秩序、促进竞争,抓紧建立健全全民商法律制度,发挥民商法律制度在推动社会主义市场经济发展、促进社会和谐方面的重要作用。

### 上海赢得游泳世锦赛举办权

24日,2011年第14届世界游泳锦标赛举办地在墨尔本揭晓,上海市战胜卡塔尔的多哈赢得举办权。这是世界顶级游泳赛事——世锦赛第一次落户中国。



### CBA总决赛八一再胜广东

24日,在2006-2007CBA总决赛第四场比赛中,八一队经过加时以103:100战胜广东队。图为八一队球员王治郅(中)突破进攻。



今天白天到夜里 晴间多云

风力 偏南风 2-3级

温度 最高24℃ 最低13℃

降水概率为0

# 精心组织 办好拜祖大典

### 王文超察看筹备情况时要求,加快进度确保各项工程如期完成

本报讯(记者 覃岩峰)丁亥年黄帝故里拜祖大典筹备工作已经进入最后攻坚阶段。昨日,省委常委、市委书记王文超在相关负责人的陪同下,前往新郑及黄河风景名胜区实地察看了拜祖大典的筹备情况。

王文超先后到新郑黄帝故里改扩建工程现场、黄河风景名胜区的炎黄二帝塑像及广场工程现场进行了察看。在黄帝故里改扩建工程现场,王文超详细询问了工程进展情况,以及目前存在的困难。在黄河风景名胜区,看

到高高矗立的炎黄二帝塑像,以及气势雄浑的《炎黄赋》石刻,王文超对工程的进度表示满意,并就塑像的着色与设计人员进行了探讨。

对于黄帝故里改扩建工程,王文超指出,从目前来看,整个工程进度基本理想,新郑市委、市政府组织得当,分工合理,整体进展比较好。各部门要高度重视,统一思想,把拜祖大典作为新郑市的重点工作来抓,一定要加强领导,拿出精干的队伍,把各项工作落到实处,精心组织,妥当安排时间,千方百

计地确保各项工程如期完成。在抓紧工程进度的同时,要保障工程质量,所有施工方面要精心施工,监理单位一定要监督到位,要把质量抓好,尤其是要在石料色调统一、外观上狠下工夫。此外,要抓紧周边环境整治,一定要拿出具体方案,让周边环境形成一个整体,给人以视觉的享受。

王文超强调,在抓好黄帝故里改扩建工程进度和质量的同时,大典的其他筹备工作也不能松动,黄帝文化论坛及相关经贸活动

要精心组织,统一安排,一系列配套措施要落实,做到有条不紊。今年的大典品位更高,影响更大,各方面要加强协调,加强配合,确保大典顺利进行。

市领导杨丽萍、丁世显、龚立群陪同视察。



### 王文超昨日视察我市林业工作时要求

# 突出重点 建森林生态城

本报讯(记者 孟斌)春光明媚,万木吐绿。昨日,省委常委、市委书记王文超视察了我们的林业工作,他要求各地各部门要筹措资金,落实政策,加强领导,突出重点,打造亮点,全面推进森林生态城建设,力争早日实现创建全国绿化模范城市目标。市委常委、市委秘书长杨丽萍,副市长王林贺等陪同视察。

王文超一行先后视察了惠济区古荥镇古须公路通道绿化工程,荥阳市广武镇仁河村生态片林建设工程、广武镇陈沟村荒山绿

化工程,尖岗水库水源涵养林工程,新密市白寨镇杨树岗村董家沟至白寨镇光武陈村通道绿化及用材林建设以及白寨镇史沟村生态片林建设工程。每到一处,王文超都深入田间地头,认真听取当地负责人关于今年植树造林工作的汇报,详细了解存在的问题和遇到的困难。

截至目前,全市已完成市级工程造林20.73万亩,超额完成年度目标任务。完成补植补造林13.15万亩,是年度目标任务的204%;封山育林5.04万亩,超额完成年度目

标任务;完善提高平原林网17.85万亩,占全年任务的89%。县乡通道绿化586公里,是目标任务的225%。另外,尖岗水库水源涵养林工程已完成2.2万亩,占年度任务的69%。除金水区、二七区、中原区任务完成不足60%以外,其余各县(市)区已基本完成植树造林任务。

王文超对今后的林业工作提出四点要求:一是要以《生态建设工程跨越式发展实施方案》和《郑州森林生态城总体规划》为依据,强化措施,不折不扣地将规划落实到位。

二是要千方百计地筹措资金,落实补偿政策,将补偿款及时足额拨付给农民。三是要加强林木的后续管护工作,切实抓好新栽树木的管理,抓住当前有利时机,抓紧补栽补种损坏的树木;对于盗伐滥伐林木等违法犯罪行为,要坚决硬起手腕,给予严厉打击。四是要长期不懈地加强领导队伍建设,加强临时护林队伍建设管理,健全专业护林队伍。只有这样才能实现创建全国绿化模范城市目标,早日把我市建设成为“城在林中、林在城中、山水融合、城乡一体”的现代化的森林生态城市。

## 做群众满意的组工干部

本报讯(记者 陈思)23日,市委组织部组织全体党员干部学习贯彻全市“讲正气、树新风”主题教育活动动员会精神,对部机关开展“讲正气、树新风”主题教育活动和“三大一树”(大讨论、大练兵、大网络、树标杆)活动进行部署。

市委常委、组织部部长姚侍献要求,认识从重、学习从深、查摆从真、整改从实、机制从严、效果从好,全面加强组织部自身建设,积极改进思想作风、工作作风、生活作风,做群众满意的组工干部。

会议要求,通过开展“讲正气、树新风”主题教育活动和“三大一树”活动,全体组工干部要大力弘扬勤奋好学、学以致用、心系群众、服务人民的风气,切实解决不思进取、得过且过、漠视群众、脱离实际等问题,努力把组织部建设成为党性强、作风正、工作出色的表率部门。

## 加强学习提高自身素质

本报讯(记者 潘燕)在“讲正气、树新风”主题教育活动中,市政府办公厅将以解决干部职工工作方面存在的突出问题为重点,弘扬新风正气,使各项工作焕发新面貌,呈现新局面。23日,市政府办公厅召开“讲正气、树新风”主题教育活动动员大会,要求机关全体干部职工在新形势下提高认识,增强干部作风建设的紧迫感和责任感。

会议传达了全市“讲正气、树新风”主题教育活动动员会的精神,部署了市政府办公厅开展教育活动的各项工作。会议要求,市政府办公厅全体干部职工要在教育活动中加强学习,提高自身素质;强化宗旨意识,提高为民服务的水平和质量;提高机关效能,营造优质高效的政务环境,建设清正廉洁、团结和谐的机关,为实现我市经济社会跨越式发展作出新的贡献。



## 花红柳绿 春光醉人

昨日,我市天朗气清,阳光明媚,公园和广场上,处处春意盎然,樱花、桃花、郁金香等陆续盛开,花红柳绿的美景让游人陶醉其中,流连忘返。本报记者 李利强 栾月琳 丁友明 摄

### 金水区定下跨越发展新目标

# 5年打造“中部首善之区”

三个突破。一是建立完善房产税征管长效机制,力争在挖掘增收增长点实现新的突破。二是要力争在城中村改造上实现新的突破。加快城中村改造在建项目进度,启动已拆迁村庄主体工程建设,集中解决已改造村庄的遗留问题,做好小辅、寺坡等7个城中村改造的前期准备和拆迁工作。三是重点要抓好楼宇经济和

特色街建设,力争在招商引资上实现新突破。在城市建设上,金水区今年将提前对建成区以外、国基路以北和中州大道以东区域进行整体规划,加快推进北区城市化进程。加快环卫体制改革改革步伐,巩固创卫成果,提高城市管理水平。同时,全力配合郑东新区建设,加强失地农民就业培训力度,完善安置

小区配套设施建设,确保年内群众全部回迁。

今年,金水区将继续把财力向困难群众倾斜,向农村社会倾斜,把广大群众最迫切需要办的事情办好,力争把全区和谐社会建设推上中部第一、全国一流的水平。年内投入资金3700万元(其中区财政投入1000万元),使电子监控系统覆盖辖区每个居民楼院;投入1200万元,让金水区新型农村合作医疗达到全国一流水准;推进农村安全饮水工程,全面解决辖区污染流域群众的安全饮水问题;完成16所区管学校升级改造;实现全区就业再就业25500人。

抢抓机遇 开拓创新  
实现郑州跨越式发展

金苑玉米自发  
馒头粉已上市!  
好吃、省时、更营养  
电话:0371-63266160 63266005